
Leta 2009 je minilo 80 let, odkar je bila posvečena po prvi svetovni vojni na 
novo zgrajena župnijska cerkev sv. Petra v Šempetru pri Gorici. Obletnice 
so navadno trenutki, ko se nekoliko temeljiteje zazremo nazaj, v zgodovino, 
na pretekle dosežke in spoznanja, ki vse prehitro bežijo v pozabo. Ker pa je 
spoznavanje in poznavanje svoje preteklosti temeljni kamen za kvalitetnejše 
načrtovanje lastne prihodnosti, smo se v šempetrski župniji pred dobrima 
dvema letoma odločili, da dognanja o do sedaj prehojeni poti strnemo 
v knjižno publikacijo. S knjigo smo želeli čim zanesljiveje predstaviti 
pomembne dogodke, dejstva in osebe iz zgodovine župnije Šempeter pri 
Gorici od začetka, ko je obsegala precej večje ozemlje, pa vse do današnjih 
dni. Prav tako smo na podlagi različnih virov poskušali rekonstruirati 
podobo sakralnih objektov in njihove opreme, ki so bili v župniji oziroma jo 
krasijo še danes.
Celovitega strokovnega pregleda o tej tematiki do sedaj še ni bilo napisanega. 
Poleg tega je bila velika večina ključnega pisnega gradiva iz župnijskega 
arhiva uničena med prvo svetovno vojno, tako da so ta monografija in 
znanstveni prispevki resnično pionirsko delo odkrivanja in raziskovanja 
obstoječih in drugih še neobjavljenih ter neraziskanih zgodovinskih 
virov. Avtorji, zgodovinarja mag. Vojko Pavlin in mag. Renato Podbersič 
ter umetnostna zgodovinarka dr. Monika Osvald, so morali levji delež 
zgodovinskega in umetnostnozgodovinskega razvoja šele raziskati, tako da 
so prenekateri izsledki v tej publikaciji prvič predstavljeni. Veliko truda smo 
vložili tudi v iskanje čim zanimivejšega slikovnega gradiva, ki med drugim 
prinaša arhivske fotografije, obstoječe portrete pomembnih mož, faksimile 
pomembnejših ohranjenih dokumentov, reprodukcije umetniških del in 
nenazadnje najnovejše fotografije.
Nastala knjiga je tako zakladnica pisanih, risanih, tiskanih, fotografiranih 
ali kako drugače zapisanih dokumentov, ki so poročevalci časa, v katerem 
so nastali. Preko njih in z njimi nam je omogočen pogled v preteklost 
župnije in našega kraja ter dogodke, ki so mnogokrat osnova za razumevanje 
sedanjosti.

Mateja Poljšak Furlan, urednica 

»Tisočletna pogumno prehojena pot se ne ustavlja 
danes, ampak vodi tudi v vedro prihodnost.«

Dr. Metod Benedik 

V sodelovanju z Župnijo Šempeter pri Gorici

Župnija Šempeter pri Gorici 
skozi stoletja
Predstavitev knjige

Sodelujejo: Renato Podbersič, Vojko Pavlin, Monika Osvald 
in Mateja Poljšak Furlan

Na dan predstavitve bo knjigo mogoče kupiti po promocijski ceni.

Sobota, 3. julij 2010, ob 20.30
Dvorišče Župnijskega urada Šempeter pri Gorici

Vljudno vabljeni!

V primeru slabega vremena bo predstavitev v Kinodvorani.

Izdajo knjige je podprla 


